

- **Négy hónapig távol Szegedtől**
- **A SZÉSZ korrekten állja a szavát**

Léko a sztárok között

● **Először beszéljen az első versenyről, amely november 7. és február 1. között tart.**

November utolsó hetében Belgrádban az Invest Banka támogatásával nagyszabású sakkverseny indult. Az erős mezőnyben 7. lettem, az utolsó két partimat elvesztettem. Örökre emlékeztet maradt számomra ez a rendezvény, ugyanis Kramnyik (orosz) több hónapos veretlenségemnek sikerült megőrizni. Következett a hollandiai Groningen. Itt történt az, hogy utólag Karpovval kellett asztalhoz ülnöm, a világbajnok már megnyerte a tornát, s az első lépés megtétele után döntetlent ajánlott. Kissé meglepődtem, s elfogadtam. Sokáig az élcsoporthoz tarttam, azonban a hazai színekben induló Piket-től kikaptam, így 5,5 ponttal hatodik lettem. Almási egy ponttal kevesebbet gyűjtött. Innen a kézzel lakosú holland kisteleplésre, Wuk an Zeebe tettük át a székhelyünket. Nekem ez a helyszín nagyon kedves, hiszen itt lettem nemzetközi nagymester. Sajnos most nem igazán ment a játék, nyolcadik lettem. Ivancsukkal, a későbbi győztesrel remiztem, pedig győzelmi esélyeim is voltak. Egyetlen vereségemet az indiai Anand ellen szenvedtem.

● **A tulipánok országát is-**

Hosszú versenysorozat után újra itthon van Léko Péter nemzetközi nagymester, a szegedi és a magyar sakkozás nagy egyénisége. A mindössze 16 esztendő fiatal ember igen kapos a nemzetközi porondon. Ezt bizonyítja a közelmúltban végetért négy hónapos versenyről is. A szerkesztőségben a hosszú portya eredményeit tettük mérlegre.

mét a Balkán egyik nagyvárosára váltotta.

Bár nem tettem volna, mert a belgrádi verseny végülis törvénybe fulladt. A szervező csak ígért, s az ötödik fordulón aztán kiderült, hogy pénzdíj nincs. Rajtam kívül Karpov, Barejev (mindkettő orosz), Szalov (spanyol), Popovics és Ilincics (mindkettő jugoszláv) indult. Az ötödik fordulón végeszakadt tornán Karpovval holtversenyben 3-4. helyen végeztem. Ezt a farszort sorozatot egy Kanári-szigeteki, hét napra szóló meghívással zártam le. Ott szimultán kellett adnom.

● **Akkor térjünk rá a közelmúlt. Ha jól tudom, ismét Hollandiában ült asztalhoz.**

Ter Apelben 15-ös kategóriájú, hatfős, s ötfordulós sakkversenyen vettem részt. Négy fordulón át az 1-2. helyen tanyáztam, az utolsó mérkőzést elvesztettem Nikolics ellen, s lecsúsztam az ötödikre. Azonban nem ezen az összecsapáson szúrtam el iga-



Léko Péter szívesen hordja a SZÉSZ-emblémát.
(Fotó: Gyenes Kálmán)

zán, hanem Anderssonnal (svéd) három óra alatt sem sikerült eldönteni a mérkőzést. A FIDE-szabályok értelmében reméneik kell minősíteni. A főbíró azonban odajött hozzám, s kérte folytassam. Beletem, s a hetedik órában annyira elfáradtam, hogy mattolt a

svéd. Ezt azért sajnálom, mert összességében jól ment a játék.

● **Ennyit a versenyzésről. Beszéljünk a háttérrel, amely lehetővé teszi a versenysorozaton való részvételt.**

– A Budapesti Honvéddoz vagyok igazolva, de nem úgy alakultak a dolgok, ahogyan megegyeztünk, s úgy döntöttem, nem indulok színeikben a bajnoki küzdelmekben. Talán még a BEK-döntőjükön asztalhoz ülök. Szerencsére a SZÉSZ mindenben korrekt partnernek bizonyult, s ezért is döntöttem úgy, hogy Szegeden maradok.

● **Továbbra is magántululó?**

– Természetesen, hiszen ezt a sportot másként nem lehet űzni. A Deák Ferenc Gimnázium első évfolyamába járok, s csütörtökön éppen magyar irodalomból és nyelvtanból kell letennem a félévi vizsgát.

● **Mikor lesz a következő versenye?**

– Pénteken a vajdasági Kanizsán veszek részt egy Fischer-sakkon. Ami azt jelenti, hogy nem alapállásból, a figurákat sorsolással összeforgatják, indul a mérkőzés. A következő jelentős erőpróba a júliusi dortmundi 18-as kategóriájú verseny lesz, majd augusztusban az ezeréves Ausztria ünnepség keretében ezer sakkozó ül asztalhoz, köztük én is. Szeptemberben pedig az olimpián veszek részt – mondta Léko Péter, s már rohant is tanulni az irodalmat és a nyelvtant.

Szili József

Végveszélyben az ős bajnoka Üllésen megint áll a bál

Az üllési foci kálváriája egy évvel ezelőtt kezdődött, a csapat adminisztratív okok miatt zuhant ki a megyei I. osztályból. A megszűnés fenyegette az együttest.

Aztán az első 15 forduló aranyos helyen zárták. A külső szemlélőnek úgy tűnt: minden rendben. Egri Zoltánnak (kétszeresen ex-szakosztályvezető), Ágoston Istvánnak (ex-technikai vezető) és Búza Mihálynak (ex-edző) mégis volt mesélnie. Egri Zoltán tavaly júliusban lemondott szakosztályvezetői tisztségéről, s kijelentette: „Többet nem dolgozik a Csongrád megyei labdarúgásban.” Őszön Búza Mihály lett az edző, aki hozott magával négy-öt szegedi játékost, de beépített két helyi 16 éveset (Juhász Zsolt, Bálint János) is a csapatba. Az együttes dolgaival a hivatalos vezetést nem nagyon törődött. December 21-én az önkormányzati képviselő-testület előtt Seres Lajos elnök számolt be a klub munkájáról. A testület, mivel felmerült a szegediek távozásának gondolata, végül úgy határozott, hogy a légiósokkal kell befejezni a tavaszt. A Tisza-partiak bevetésére azért került sor, mert a bajnokság előtt éppen az elnök által megkeresett 29 (!) üllési labdarúgó közül egy sem vállalta a játékot. Decemberben Seres Lajos „átadta” az elnöki megbízatást Bús Ernőnek. Januárban korlátozták Egri Zoltán hatáskörét – Bús felkérésére újra elvállalta a szakosztályvezetőséget – megvonták az aláírási jog-

körét. Közben először az éves helyett csak félszezoni, majd negyedévi pénzt ígért az önkormányzat az egyesületnek. Január 20.: Bús Ernő elnök bejelentette: úgy döntött, megszünteti a labdarúgó-szakosztályt. A légiósok februárban elmentek, e hónap 15-én a játékos-értekezleten merült fel először, hogy az Üllés visszalép a bajnokságból. Végül győzött a józan ész, mégis indultak a pontvágyzatban, de alaposan meggyengülve, az aranyra, a feljutásra már semmi esélyük. Sőt: egyes vélekedések szerint az is siker lesz, ha befejezik a tavaszt. Félő ugyanis, hogy már jóval korábban megszűnik a szakosztály. Meghal a foci.

Hallgassák meg a másik fél is. Bús Ernő elnök elmondta: helyi igény volt, hogy üllésiekből álljon össze a csapat. Ezt a tervet elősegítette, hogy a szegediek nem tudták tovább foglalkoztatni. Szerinte az anyagiak feltérképezése után az őszi rajtot is megkérdőjelezhették volna. A bajnokság közepén váltani elég szerencsétlen dolog. A legutóbbi lépéssel az elnök is tisztában van ezzel, lemondtak az első helyről, de kiesési gondjaik nem lehetnek, erre az őszi pontok jelentenek garanciát. Régi helyi játékosok álltak újra csatásorba. A vitás kérdésekről közölte: egyezményben nem dönthetett és nem is döntött a szakosztály megszűntetéséről, s őt a vezetőség – ahol Egri Zoltán is jelen volt – szabályosan vá-

lasztotta meg elnöknek. Az edző Suhajda Lajos és Sárközi Sándor lett, a cél pedig egy fiatal, üllésiekre épülő csapat kialakítása. A sorozatos vereség benne van pakliban, de az elnök reméli, hogy a szakosztály nem szűnik meg a községben. Nem lesz könnyű, de megpróbálják életben tartani.

Seres Lajos exelnök is érintett az ügyben. A serdülő csapatot jelenleg is trenfrozza, s már megszűnt volna az utánpótlásnevelés, ha azt nem tekintí szívügyének. Egyértelműen az anyagi hiánya a bajok forrása. A szegedieket nem küldte el, sőt ezúton is gratulál teljesítményükhöz, sokat segítettek a csapatnak. A megkeresett játékosok tényleg nem vállalták a megmérettetést, ezért jöhettek a Tisza-partiak. Az elnök-ügy: Bús Ernő javasolta, a vezetőség pedig megválasztotta. Végül azt mondta: ő sajnálná a legjobban, ha megszűnne az 1947 óta működő szakosztály.

Vannak ellentmondások – az igazságtéves nem feladatomban –, de abban mindkét fél véleménye összecseng, hogy a szurkolóknak elsősorban a FOCl-ért kell szorítaniuk. A kálvária tehát tavasszal folytatódik, remélhetőleg a „keresztrefeszítés” elmarad, mert a feltámasztás fölöttébb bizonytalan...

(Az első meccsen: Algyő-Üllés 3-0. A pakli első lapja?)

Imre Péter

Táncsport Duplázott a Papp-Tóth páros

Veszprémben „Kölyök Kupa” néven rendeztek országos társastánversenyt, amin a Papiron SC Szeged Versenytáncklub (oktatója Zsilák Zsuzsanna) párosa, Papp Antal és Tóth Orsolya remekelt, ugyanis standard (D oszt.) és latin-amerikai táncokban (C oszt.) is első lett.

Gyomaendrődön a Flamenco Szeged párosa, Laczi Gábor és Kazi Orso-

lya (C, jun. II.) latin-amerikai táncokban második volt.

A Pro-Art Táncstúdió gyermek korcsoportú ketőse, Bodor Csaba és Szabó Ildikó (Szeged, E oszt.) latin-amerikai táncokban szerezte meg az első helyet.

A pro-artosok Gyomaendrődön is versenyeztek, ahol a következő eredményeket érték el.

Első volt: Szász Gábor, Zabos Orsolya (Szeged, D, jun. I., st.), Horváth Péter, Makra Elzita (Mórahalom, D, jun. I., It.), Kispéter Csaba, Ördög Nóra (Mórahalom, D, jun. II., st.) és Veres Zsolt, Polyák Andrea (Bordány, B, feln., It.). **Második helyen végzett:** Horváth Péter, Makra Elzita (Mórahalom, D, jun. I., st.), Veres Zsolt, Polyák Andrea (Bordány, C, feln., st.) és Gácsér Attila, Kovács Krisztina (Szeged, B, feln., It.). **Harmadik lett:** Balogh Levente, Csányi Timea (D, jun. II., It.) és Gácsér Attila, Kovács Krisztina (B, feln., st.).

Teke A szegedi férfiak vezetnek

A szegedi férfi szuperligás tekecsapat Cegléden lépett pályára, hogy az 5-8. helyért folyó rájátszásban megküzdjön a minél jobb helyezéért. A Szegedi Snowfox együttese monstre (kb nyolcórás) mérkőzésen szoros eredménnyel, de mindvégig vezetve nyert. Íme az első forduló végeredménye: 1. Szegedi Snowfox (Bódi 872, Karsai L. 885, Stér 854, Deák 854, Földesi 864, Fehér 904) 5233 fa., 2. CTK Vekamo Cegléd 5211, Belpátfalvi Építők 5131, Soproni Sörgyár 5043.

A második fordulóra március 30-án Sopronban kerül sor.

Férfi röplabda NB II., rájátszás Győzelemmel kezdett a Lasszó

Az elmúlt hét végén megkezdődött a rájátszás a röplabda NB II-ben is. A Szegedi Lasszó JATE SC férficsapata első találkozóját hazai pályán, az Ózd ellen játszotta.

A találkozó majdnem két órán át tartott és nagy küzdelmet hozott. A vendékek már 2:0 arányban vezettek, amikor magukhoz tértek a

szegediek. Egymásután három játszmát nyertek, s így övék lett a győzelem is. Különösen a döntő, ötödik szett volt igen izgalmas, hiszen 8:8-ig fej-fej mellett haladtak a csapatok. Ekkor a Tisza-partiak 11:8-ra megugrottak, s előnyüket már ki sem engedték a kezükből a mérkőzés végéig. Szombaton a szegedi gár-

da Nyíregyházán játszik a helyi Sportula csapatával. **Szegedi Lasszó JATE SC-Ózd 3:2 (-7, -5, 7, 9, 11)**
Szegedi Lasszó: Szűcs, Piros, Chadaide, Varga T., Csermely, Csíkos Sz. Csere: Hegedűs T., Hegedűs I., dr. Nikolényi, Borka, Széll, Csonka. Edző: Kovács András.

Kézilabda NB II-es hírcsokor

A hét végén, március 30-án rajtol a kézilabda NB II. női és férfi pontvadászata is. A nőkkel kapcsolatos hírcsokrot nyújtunk át most olvasóinknak.

A vegyescsapat, a HKE-MSVSE támogató hiányában visszalépett a bajnoki küzdelmekről. A KSZSE Szeged helyett, szakosztályátadás után, a Szegedi Diák Kézilabda SE szerepel majd jogutódként. Az új szegedi gárdától – annak ellenére, hogy a táblázat végén szerepyedik – a szakemberek biztos bentmaradást várnak. A csapat a volt Egységes ifi-re, a KSZSE egyes játéko-

saira, valamint a Széchenyi Gimnázium DSE, jelenleg megyei bajnokságban szereplő játékosaira épül.

Az első fordulón Hódmezővásárhelyen találkozik a két bajnokesélyes: a Naranacs SE a Szeghalom gárban fogadja. Ez az összecsapás hatással lehet a feljutásra is. A vásárhelyi „déli gyümölcs” szeretne beérni tavasszal, ugyanis NB I/B-s álmodat dédelget.

Újabb szegedi együttesről: A Juhász Gyula TF DSE játékosállománya bővült, s a főiskolások még nem mondtak le az arany megszerzéséről, mint ahogy a listavezető

Szeghalom és az NB I/B-s férfigárdával rendelkező NKTE Békés sem adta még fel bajnoki reményeit.

A tavasz tehát izgalmas összecsapásokat, érdekes mérkőzéseket tartogat a kézilabda hívei számára a sportág harmadik vonalában is.

Innen folytatják. NB II. Női Délkeleti „Rác Gyöngyi” csoport 1995/96. bajnoki év, ősz.

1. Szeghalom SE	11	7	3	1	224-175	17
2. Hmrvhely Nar.	11	7	2	2	210-183	16
3. NKTE Békés	11	7	1	3	237-212	15
4. J. Gy. TF DSE	11	4	3	3	219-210	12
5. Mezőtúri VSI	11	4	3	4	178-183	11
6. Berettyó MSE	11	4	3	4	204-213	11
7. Szentesi VSC	11	4	2	5	216-212	10
8. Mezőgyesegyh.	11	5	-	6	233-232	10
9. Csorvás SE	11	4	1	6	199-207	9
10. Mairfű VSE	11	4	1	6	171-190	9
11. Szegedi DKSE	11	2	1	8	175-208	5
12. HKE-MSVSE						visszalépett, töröltve

Március 31-én, vasárnap Népi játékok Szegeden

Vasárnap délelőtt 9 óra körül Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Topolya sori sportszarnokában rendezik a III. népi játék és sportvetélkedő megyei döntőjét, mely ezúttal is a hagyományokhoz kötődik.

A húsvéti népszokások elevenednek meg sportos,

játékos formában a nyolcfős csapatok versengésében. A rendezvény lebonyolítója a Csongrád Megyei Szabadidősport Szövetség és a Ta-

nárképző Főiskola, támogatója pedig a Bingó Lotto Kft., a Nemzeti Sport Alap és a Magyar Szabadidősport Szövetség.

Súlyemelés Takács Mária országos csúcsai a Pick Kupán

Az idén hét egyesület versenyzői indultak a közelmúltban tartott országos Pick Kupán. A Szegedi Lelkesedés SK súlyemelő szakosztálya által szervezett rendezvény sztárjai a Takács-testvérek voltak, akik mindketten a hazai és a nemzetközi női súlyemelés legjobbjai, többszörös Európa-bajnokok, illetve világbajnoki dobogósok. Takács Erika az 1995-ben Kínában rendezett vb-n a sportág első összetett bajnoka lett, míg nővére, Mária bronzérmert szerzett. Az idei Pick Kupán különösen Takács Mária remekelt, aki országos csúcsaival méltán ragadtatta tapsra az érdeklődőket. Szombattól az érvényben lévő országos csúcsok a 83 kg-os súlycsoportban, lökésben 121 kg, összetettben 215 kg.

A szegediek hét első és három második helyezést



Takács Mária Szegeden is bizonyított.
(Fotó: Miskolczi Róbert)

szereztek a különböző kor- és súlycsoportban. A legjobbak között szegediek is voltak – Horváth Attila és Dávid János –, akik csak minimálisan maradtak el az I. osztályú szinttől.

Részletes szegedi eredmények. Felnőtt kcs. 59 kg: ...2. Gancsa L. 105 kg. **70 kg:** 1. Horváth A. 245 kg

(115; 130). **91 kg:** ...2. Mátyai B. 230 kg, 3. Török Á. 215 kg. **99 kg:** ...3. Varga J. 215 kg. **+108 kg:** 1. Dávid J. 315 kg (145; 170).

Nők. 83 kg: 1. Takács M. 215 kg (95; 120) (Veresgyháza Fitness Club). **+83 kg:** 1. Takács E. 202,5 kg (87,5; 115) (Kecskeméti TE).

Ifjúsági kcs. 50 kg: 1.

Ilia Zs. 75 kg. **59 kg:** 1. Kócszó R. 112,5 kg. **64 kg:** 1. Csomós G. 142,5 kg, 2. Kócszó R. 115 kg. **76 kg:** 1. Mihalecz J. 152,5 kg.

Kölyök kcs. 54 kg: 1. Török P. 82,5 kg.

A Pick Kupa támogatói voltak a Pick Rt., ISV, Erland Kft. Lux Italy Kft., Tünde Kft., Lea Biliárdszalon, Calendula Bt., Ó. V. E. Kertészeti áruház, Szűcs László drótfonat készítő és a Mezőbank Rt.

A minap Budapesten rendezték az 1996. évi veterán ob-t. A szegediek ismét kiemelkedően szerepeltek, hisz Ocskó Mihály zsinórban kilencedik bajnokságát nyerte, Ábrahám Jenő második, Szili István harmadik lett súlycsoportjában. Ocskó Mihály a több mint 50 indulót felvonultató ob-n az abszolút 2. legjobb teljesítményt produkálta.

Részletes eredmények. 35-39 év, 91 kg: ...3. Szili István 197,5 kg (80; 117,5). **40-45 év, 83 kg:** ...2. Ábrahám Jenő 170 kg (70; 100). **45-49 év, 91 kg:** 1. Ocskó Mihály 255 kg (110; 145).